
                                        Referat fra forældrebestyrelsesmøde den 18-3 -21 

1. Ref fra sidst – godkendt. 

 

2.  A/ Intet nyt , vi har vores faste rutiner. Vi sender ikke så mange hjem ( imellem tiden har vi måtte 

lukke en stue ned  , da der var et tilfælde af Corona. Men ikke flere, så alle er tilbage igen) 

B./ Vi har fået malet en del af vores træværk og lavet lidt træarbejde. Vi mangler indenfor, men det 

skulle gerne komme senere. Marlene E rykker for det. 

Alle 3 afdelinger har fået bygget en bålhytte. Kanens legeplads har fået et nyt klatrestativ som er 

meget mere aldersvarende. Der er dog stadigvæk udfordringer, de får en kæmpe vandpyt når det 

regner. Der arbejdes på sagen fra vores grønne udesjak og kommunen. 

 Det er bestilt og sat nye læringstavler op på vores  legepladser. 

C./ Det er pt midlertidige ansættelser til 1.maj, så vi kan oprette holde Corona restriktioner om at 

være i egen gruppe mellem 8-15:30. 

Der har været samtaler vedr. ny køkkenmedarbejdere. Desværre var der ingen kandidater så den er 

blevet slået op igen. Og håber meget at det lykkes næste gang. Vi har sat timeantallet op 25 timer. 

Vi arbejder på en vikarløsning imellem tiden. Så de er 3 køkkenmedarbejdere. 

D./ Transport undersøgelsen – Der vil komme nogen om morgen på en bestemt dato og spørge 

forældrene om deres transport til institutionerne – Det bliver den 27/3  

E./ Der vil bliver arbejdet på at få sat en hjertestarter op på muren mellem Kanen og Vognporten, i 

løbet af forår/sommer. Men helt konkret ved vi endnu ikke.  

Læseleg er afsluttet i alle 3 afdelinger. De har været ned og teste  de børn  der har deltaget. Vi har 

som personalet besluttet at fortsætte for os selv. 

Det betyder at der kommer ingen ned og tester børn før eller efter. Men vi synes det har været 

lærerigt og givende og derfor har vi valgt at fortsætte. 

3. Punktet er udsat – Da vi ikke har fået planlagt oplægget grundigt nok til at vil fremlægge det.  

 

4. Nyt fra vognporten   

 

• Regnbuestuen- Der er 3 børn der er rykket op i Sol og Stjernegruppen. De har 4 nye børn – de 2 pt på 

indkøring. De bruger meget deres legeplads og går på mange små ture – pt er de i gang med påsketing 

/maler m.m. Der er startet en ny pædagog på 35 timer på stuen Hilal. Hun er faldet hurtigt og godt til. 

Og de er rigtig glade for hende. De har efter jul haft dialogisk læsning i små grupper a 2-3 børn. dette 

fortsætter de med. 

• Stjernestuen. Siden sidste gang er der blevet holdt fastelavn, hvor der er blevet malet ,klippede og 

pyntede masker.vi har sunget og hørt fastelavnssange. Vi har haft vores Coronakasser med forskelligt 

legetøj og aktiviteter i. Både til inde og ude. Deres studerende har lavet forskellige aktiviteter med 

kommende skolebørn i form af, vendespil, rim og remser. Deres stue har været opdelt i mindre 

grupper. Og været på ture rundt i nærmiljøet. Derudover er de startet op på deres samling igen. Og har 

valgt en bestemt sang. De har lavet ny struktur på stuen. Og opdelt børnene i alder og relationer. 



• Solstuen Der har været fokus på fastelavn og påske med klipperi og sange samt fastelavn fest og 

påskefrokost . Der ha været ture aldersopdelt og der har været læseleg. De børn der har deltaget i 

forløbet skal testes igen slut marts. Skolebørnene har lavet opgaver i deres mapper med bogstaver, 

været på del ladvogn cykelture og leget huskelege som ”kims leg” og arbejdet med selvhjulpenhed og 

”fri for mobberi” vi læser ”Folk og røver i Kardemome by” inden skolebørnene stopper skal vi besøge 

deres skoler og aflevere deres ”min bog” og lave flere opgaver i deres mapper. Vi har valgt at samle alle 

skolebørn de sidste 9 dage for at styrke deres relationer. Så slutter vi af med at læse ”Villads i 0A. og 

sidst men ikke mindst – Vores Gallafest. 

 

Kanen  

Larverne:  

-To indkøringer og en ny til påske  

-Studerende: Elif (7ugers praktik. Slutter i morgen. 

-Sara er rykket ind i vuggestuen, da Chanett er rykket ind til pupperne 

-Gruppe opdeling af børnene for at give ro på stuen til indkøringerne. 

 

Sommerfuglene:  

⁃ Læseleg: fortsætter med nye grupper så snart eftermålinger er færdige i april. 

⁃ Cykelturen: vi cykler, øver på opmærksomhed, vente, holde afstand. 

⁃ Børnegruppens interesser: spille spil; vendespil, billedelotteri og Uno 

⁃ Nyt legetøj: køkken-mad ting, og nye biler.  

⁃ Samling: nye ideer i proces, fx børne yoga og massage.  

⁃ Tina er tilbage fra barsel og er på sommerfugle stuen.  

⁃ Afslutningsfest for de store d. 29/4.  

 

Pupperne: 

⁃ Chanett er rykket ind på stuen  

⁃ Vi arbejder med små grupper og det er en stor succes. 

⁃ Sanse tema: smag (sure og søde ting), fodbad.  

⁃ Selvhjulpenhed: fx under frokost, øver børnene på at smøre deres madder med pålæg. 

 

 



 

Fælles punkter fra Sommerfuglene og Pupperne i Kanen: 

⁃ Aflevering skal helst forgå senest kl. 9 eller efter 9.30 da vores samling bliver afbrudt og forstyrret. 

Samling begynder kl. 9. 

⁃ Vi skifter zoner på legepladsen, da børnene er meget glade for det nye legestativ.  

Trinbrættet 

Vuggestue: 
 
I vuggestuen har vi fokus på at dele børnene op i grupper. Og tilbyde forskellige aktiviteter. Ture ud af 
huset, dialogisk læsning med de store børn. Og så laver vi kreative aktiviteter pt påske. 
Og så forsøger vi at finde en løsning med indkørring af fem børn.  
Skabe ro og tryghed.  
 
Rød gruppe  
 

• Vi har fået 2 børn fra vuggestuen  som et blevet indkørt. Vi får 2 nye børn udefrakommende til 
april.  

• Derudover er der 2 børn fra rød gruppe som skal rykke op i blå gruppe til april. Vi har yderligere 6 
børn som rykker op i blå gruppe til maj.  

• Vi er gået i gang med at arbejde med temaer Og vores fokus er farver. Vi oplever at mange af vores 
børn har svært ved farverne.  derfor laver vi en masse forskellige aktiviteter hvor farver indgår.  

 
Blå gruppe: 
 
Vi er har tema om påsken. Vi synger påskesange, vi har lavet papmache æg, klippet pynt. Lavet træ 
påskepynt i værkstedet ( savet og snittet) 
Vi har lavet gækkebreve, som vi har cyklet rundt med og puttet i børnenes postkasse. 
 
2 børn stopper i næste uge - SFO start. 
Meget snak om skolestart børnene glæder sig, er spændte og lid nervøse. Vi har 6 børn til Herstedlund og 2 
til Herstedvester. 
Vi bruger tid på overlevering til skolerne. Håber på besøgsdage bliver til noget ellers cykler vi selv ud med 
“min bog”.  
 
Er ved at planlægge afslutningsfest 29/4. 
 

 

 

Næste bestyrelsesmøde er den 5/5 -21 
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